Tisková zpráva 14. 6. 2012

Hudební festival Eurion 2012

20. ročník
Smržovka, Parkhotel 17. 8. 2012 od 19:30
Vstupné 220 Kč (předprodej) / 270 Kč

O festivalu:

Hudební festival Eurion probíhá ve Smržovce od roku 1992. Rychle se ale svou působnost rozšířil a později se už mluvilo o festivalu profilujícím se svou žánrovou pestrostí a progresivitou v oblasti nekomerční a alternativní hudby (world music, různé odnože rocku, experimentální elektronika). 
Festival se vymyká i v tom, že kapely se neopakují, nemohou hrát vícekrát. Výjimkou jsou jubilejní ročníky. Stejně jako při desátém zahrají skupiny Vypsaná fiXa a Solomon Bob (ten provázel Eurion od samého začátku).

Účinkující:

· Vypsaná fiXa - pop punk
Po téměř 20 let existence a 8 albech je neuvěřitelné, že Vypsaná fiXa pořád hraje tak jako na začátku - s takovým nasazením, energií a přesvědčivostí. 
[www.vypsanafixa.cz | myspace | facebook] 
Nejdůležitějším albem byl debut Brutální všechno u BMG, ale Vypsaná fiXa za svou historii složila úctyhodné množství skladeb pro demonahrávky a CD. Posledním počinem z jara tohoto roku je pětiskladbové EP Čtyři slunce, které vzniklo spoluprací na stejnojmenném filmu Bohdana Slámy.
· Solomon Bob - rock'n'roll
Liberecký Solomon Bob se vrací na Eurion mimořádným vystoupením po 10 letech. Na kopci v Liberci, Je mi to jedno, Pojď ke mně Marie - jediná možnost poslechnout si tyto skladby naživo. 
[youtube] 
Solomon Bob prošel několika sestavami, ale na Eurionu vystoupí v úplně původní sestavě z roku 1991:
Pavel Šén - bicí 
Honza Nikendey - basová kytara, zpěv 
Michal Triebeneckr - kytara 
Martin Červinka - kytara, foukací harmonika, zpěv,
· Vítkovo kvarteto - bigbít
Ano, bude i "Je to on, je to on, pražskej démon" a další „hymny“ z počátkuosmdesátých let. 
[www.vitkovokvarteto.cz | facebook] 
Vítkovo kvarteto, sdružení mírně řečeno avantgardních hudebníků, baví své fanoušky dunivým bigbítem a provokuje dekadencí již 30 let. Kapela během prvních 14 dní napsala 15 písní, které hraje po celou dobu v nezměněné podobě i pořadí písní na koncertech, což je opravdu nezvyklé… 

· Gerda Blank - noise-rock 
Kytarista Rhys Braddock z Nového Zélandu a bubeník Stuart Mills z Velké Británie žijí v Brně, kde nedávno vydali druhé album Numbers. 
[myspace | facebook] 
Gerda Blank je jméno ženy, která byla zastřelena při pokusu překonat Berlínskou zeď. A teď i název kapely připomínající White Stripe, která se krátce po svém založení v roce 2007 na Novém Zélandu vlastně náhodou ocitla v Brně.
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