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Festival Eurion v pátek 15. 8. ve Smržovce 

33. ročník festivalu Eurion Smržovka představí šestici alternativních kapel, které nabídnou žánrově pestrou jízdu současnými hudebními trendy. Páteční večer 15. 8. 2025 zahájí Ruda Hancvencl. Vstupné je dobrovolné. Večerem bude provázet moderátor Láďa Čumba.
Vystoupí:
Hudba Praha – Pal vocuď hajzle!
Charakteristický souzvuk kytar bratří Zatloukalů, zakládajících členů skupin Jasná Páka a Hudba Praha, podporovaný dunivou basovou kytarou Jirky Jelínka je zárukou originálního soundu. K sestavě dále patří vokalistky Denisa Cupáková a Magdaléna Vyšohlídová, bubeník Tomáš Stloukal, saxofonista Jakub Douda a frontman Zdeněk Hnyk, jehož hlas můžete znát z vysílání pražského Radia 1. Hudba Praha hraje svoje největší hity od doby Jasné páky po desku Barevný sny, která vznikla ještě pod názvem Hudba Praha band v roce 2021.
Ventolin – synth pop
Elektronický projekt Davida Doubka (dále Kazety, Ametyst). K živému hraní používá staré samplery, analogové syntezátory a archaické drummachiny. Jeho čtvrtá deska Všechno nejlepší z tohoto roku je podle recenzí nejlepší. Bude tanec.
mmnk – white trash
Čtyři brněnští jezdci apokalypsy se vrací na planetu zemi, aby přinesli lásku a pochopení. Jejich hudba je nástrojem absurdna, extravagance, molekulární rozkoše a všeho, co si jen dokážeš představit. České texty, surová rytmika, ostré riffy, nadžánrová směs, mix poťouchlosti Pražského výběru s úderností Red Hot Chilli Peppers. Tento rok vydali druhou desku „Legenda Ybokaj aneb jakoby naopak (Official Original Soundtrack)“.
Ruda Hancvencl – garage folk
Jablonecký písničkář, kytarista, divadelník, loutkoherec. Písně, které sesmolil povětšinou v ranních kocovinách. V roce 2017 vydal první CD, v roce 2023 CD 2.
Kvietah – indie písničkářka
V textech o všedních věcech denní reality vyniká otevřeností svých pocitů a schopností vyhmátnout podstatu detailem. Střídá zkreslené alternativně rockové kytary, popově chytlavé melodie, elektronické beaty i čistý baladický klavír. Byla nominována na Objev roku v cenách Anděl 2024, debutové album "Hejno černejch koček" vydala v roce 2022, o dva roky později vyšlo u Indies druhé album "Díky, včely".
Pondělníci – nejhorší kapela na světě
Pondělníci přijedou šířit svoji pravdu o tvaru země a různých podobách hrdého češství. Nová deska "Tohle album je hodný jako Marek Eben" nabízí hudební šílenství plné prudkých kontrastů a řetězení nesmyslů. Žánrově jde o indie-pop, funk, hospodský šanson a deustche schlager doplněný krátkými pseudo-metalovými písněmi.
Termín: 
Pátek 15. srpna 2025 od 18:00
Místo konání:
Adresa:       	Parkhotel, Kostelní 892, Smržovka
Web:           	http://www.parkhotel-smrzovka.cz/
Google maps: https://goo.gl/maps/JNpRzXJRrEfoEUkLA
Mapy.cz:     	https://mapy.cz/s/3vDDh
Kontakt:	
Rudolf Musil, Spolek Dobramus
Tel.: 777 168 742, e-mail: rmusil@gmail.com
Web: http://www.smrzovka.com/ Facebook: https://www.facebook.com/festival.eurion/

Děkujeme:
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Špičkové geotechnické a inženýrskogeologické služby s tradicí od roku 1926.
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Popis byl vytvořen automaticky]
Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. (SčVK) zásobují pitnou vodou 1,1 mil. obyvatel Libereckého a Ústeckého kraje.
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Za podpory Libereckého kraje.
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Za podpory města Smržovka.
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